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Het wordt steeds uitgebreider betreft de apps van de Sportlink. Eerst de app wedstrijdzaken en nu hebben ze voetbal.nl uitgebreid wat eigenlijk gekoppeld is aan sportlink en KNVB. Wat betreft voetbal.nl zijn hier veel meer mogelijkheden dan in de app wedstrijdzaken, (lees hier onder) Om met de tijd mee te gaan hebben wij onze modules ook uitgebreid met Club Mobiel en Club TV, maar hier zal binnenkort meer informatie op de site te lezen zijn. Indien je de app voetbal.nl nog niet hebt geïnstalleerd maar wedstrijdzaken wel dan kun je dezelfde inlogcodes gebruiken. Indien je beide nog niet hebt moet je wel met je mailadres inloggen die ook in sportlink staat. Inmiddels hebben 70 leden voetbal.nl geïnstalleerd. Het is de bedoeling dat alle nieuws en activiteiten hierop vermeld worden. Inmiddels staan er al enkele activiteiten op vermeld zoals oliebollen actie-Nieuwjaarsreceptie. Ook handig is dat de bardiensten hier ook op komen te staan.
  
Om als speler of staflid van een team met de Voetbal.nl app aan de slag te kunnen is het belangrijk dat het e-mailadres van je account ook bij jouw profiel bij je vereniging geregistreerd staat. Is jouw e-mailadres nog niet in jouw profiel bij je vereniging geregistreerd? Neem dan contact op met de beheerder van jouw vereniging.
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SPELER/ STAFLID
Als speler of staflid van een team heb je in aanvulling op de mogelijkheden die elke Voetbal.nl gebruiker heeft nog de volgende mogelijkheden:
· Het programma van je eigen team inzien.
· De uitslagen van je eigen team bekijken.
· De stand van je eigen team inzien.
· De wedstrijddetails en het wedstrijdverloop van wedstrijden van je team inzien. 
· Stemmen op Man of the Match bij wedstrijden van je team.
· Je eigen gegevens bewerken.
· Je eigen zichtbaarheid instellen.
· Je vrijwilligerstaken, trainingen en verenigingsactiviteiten inzien. 


WEDSTRIJD IS GEPLAND
Het in het oranje aangegeven team, is het team waaraan je gekoppeld bent. Door op het logo van de club of de naam van het team te klikken kom je bij de Teamgegevens.
Tevens wordt de official bij de wedstrijd getoond.
Speler/Staf
Maak je deel uit van één van beide teams dan is het tabblad aanwezig en auto actief.
· Via het tabblad aanwezig is het mogelijk aan te geven of zij voor deze specifieke wedstrijd beschikbaar zijn.
· Via het tabblad auto is het mogelijk aan te geven of zij kunnen rijden voor deze specifieke wedstrijd.
Via de knop Digitaal wedstrijdformulier kunt u het wedstrijdformulier voor deze wedstrijd openen.

Informatie wat er straks via Club-mobiel bij ons gaat veranderen

Bardiensten
Met ingang van eind januari zullen de bardiensten via voetbal.nl gaan. Uiteraard zal het ook nog op de site vermeld worden. Je krijgt via voetbal.nl dan een mededeling wanneer je bardienst hebt. Het is daarom ook noodzakelijk dat ook de ouders van de jeugd deze app gaan installeren om alles te kunnen ontvangen. Indien men niet weet welke emailadres men in sportlink gebruikt neem dan gerust contact op met Jan Stavenga 0612044266.

Wedstrijden
Op donderdagavond krijgt men via voetbal.nl een bericht binnen in welk team men speelt en kan men ook de overige spelers zien die meedoen. Je kan hier dan ook aangeven of je aanwezig bent of verhinderd ben. Bij de wedstrijd zelf kan men zien in welke kleedkamer men zich moet omkleden en op welk veld er gespeeld gaat worden. Ook de tegenpartij kan deze informatie via deze app allemaal lezen. 

Trainingen
Via de app voetbal.nl krijgt men bericht indien een training is afgelast. Ook is het mogelijk trainingen via de app te doen waar spelers dan kunnen aangeven of men wel of niet aanwezig is. Maar deze mogelijkheid laten we eerst nog even bij de trainers via teamapp.

Vergaderingen – bijeenkomsten
Vergadering van bestuur bepaalde commissies zullen de betreffende personen bericht ontvangen en kan men tevens aangeven of men wel of niet aanwezig is. 

Activiteiten
Bij alle activiteiten zullen de leden bericht ontvangen en kan men ook hier weer aangeven of men wel of niet aanwezig is.

Zo zie je dat er veel mogelijk is maar we zullen langzaam alles gaan invoeren. Belangrijkste is eerst dat alle leden en ouders van de jeugdleden de app voetbal.nl gaan installeren. 

Club TV
Ook zal binnenkort Club TV zijn intrede doen waarop hier vele mogelijkheden zijn. Op dit moment is men daar nog druk mee bezig en zal men binnenkort daar meer informatie over ontvangen
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Evenementen plannen in Club Mobiel




